il Jyaill
sl il g bl § ST gl

o A ey el N g elaatl 3 Al o) oY) (e VLGAY a0
Gk mE e adad Aald laglinddy 4l Slual B clanll e
syl
Cpa ke SNLSRY] Gl gy SV CRLY 0 Taie Joadll taa 3
A pay ebeaa)) fslia e A NLEAY) solie S (K25 (s 8 G
Agelial y 4 el Sie A SO Rlead) Cliadalll | B Ciasi
J;IH_-*A;.JJ'
Skl §asaie
t S Yl iy i - 1-§
dlaiadl | Sadisl iy adl 1]
1a 3iadl Al S¥lall e Raud 2Tl salen A sl (@ad el
AN AN asea JLa by Sl N AKD eV se Jloomr 8 Sl
i o

Py =

N
LY do pendll palic e peaie (85K 0 o BN LR s eadd
fm b o e 1) ey Tglis g0 Al o O S L s &l B il
Ofsay sl 330 saa o) Jlae RES) ek a5t B seall ek
Pl 13y Ay gt 20l an V) (e kg S pppd e b ) e
D€ P(4)=<]
Sl 5 el sl g il G gl 8 Lage S a8 o
L3 Casal (S 13 3a) 3] (5 4 Latiy e Mntene aal) 1S 13

R



i
A8 VLY aal B ey Lab 25 jpa Liga 5 13
.5 e Jypanlil
™30 H e dyasll2
e 20 8 e Jyead 3
cT o Ay e sl o4

id—adl

s i

P4} =%=é sSA 5 MY e Jgeeal e A
PBI==2=0 108 as3 ) oo dpasd G B
PO =2 =221 1088 T on i i) e Jyaad S D

bt ) SIS Juaial) iy a3 2-1

ABLie L€edl clall 4,88 of Ja iy JLGadl Gl el o kel
PO (T PRI ) PR [ P T R B I T S I
Jidal of Jaill o8 Y Uad ada AU B 8 o s ¥ 5 geall ds i

1 -
s o sho AL Jldia) (g lns ) pal

L el Sl i ey i ) aall ki el s
ol " Jldal of Sl oS ¥ oSy ¢ pdse e T T pdaa " Laa i olila
g % = )
Jee-uh-.ssla-,m:uwu‘mhui P2 PIRCER | RPEVap B I
O gl enind) pe dael a cpiad) doel gl QAN 4l e dBLGL
gtea Y Laalsa) Jcal Gld oty il oo e b g la Vol Lo g

.1_
" A

™y



iy Sl SLOS) Gyl Gukd S Y Sl el B A
Jeaiadl Haay) g el dl S iy pac
led pelid 20l pal e o, SHSy Gpe p1o 2R Aadal Lie; 120

Y sk Aol aiay o KH Gl Mo ) gpead dte S ol 5yl

n
Al aa Gl (1 S LS ) el e o5 LS syosu-;— FEW
Gl o3n ALY W Y Jasds s 508 0 :aLﬂii-i-% (A e

;J;M$;Iﬁ1i§.ppﬂ;dﬁahqjj.&?lj¢|-% o JdsF
p(A)=lim 22
LE ol ]

i) S Wiie g A0 Gagd b eV ¢ syl 138 Gy
(el G BN S il G dasy o 45 lsc Saal gy
ol Lod Giat el s2e g oA el el ) D) e de A pdia
Ay e L el A0 ol e 20

Al poe Bl oy (a3 ate pullag JliadU I iy el ofa Wil
Al el gl et e Y e D S Lsan p baaina gl o m i
Sy Aud gy St Y Oia¥) ol A JAS Uida adad S 13 U
caainall A Zuoall (Gias

o Q) 30% (gl phama & el Jlaall Rt S 1Y) £l
o3 ¥ o sl LN € 30% 5 st aiadd 13 3 Baae Jad S
i ) diaall 3L Al g ANl
g

Jalall Lela¥l el s ailadd) 2 Jue aijs Jig Jal Jyaad
g Jang g3l acall

VY

—



r“m\gti..:q.'m adad
el T | el | pase | psda
Ja¥! 5 7 12
o 8 14 22
— 10 6 16
£ saaal | 23 27 50
A YY) Caal A ple Ay ey Maad) sal sl
Ll s g =1

Aas e o ol = 2

W) el (e 585 01 - 3

b Il e g8 o - 4
-L!fiJ IV el e 85 o - 8

T TR B |
PUA) =2 = 0.46 sl lge) B kel (€ Sua g

27 :
P{B)=E=n.54 oSl oy e el Ldal oS Gasa B
P(C)z%=ﬂ.14 2055 Ol e 580 Jilad oS Saim €
taa A Al e 5 S S Ssa D

¥
By =t Wi
50 50

P(E)zs—sﬂzﬂ.ll] - Q,S,QL}';_,JJ‘YI pedll o GA Jaladl S Saa E
OVl YI piled —2-§

) ol @ 1-2
Sl S pde Al laaoal Sigan ) Guilma e B4 1Y e
ton el &paa Jdial ol o LAY

YSE



P(AUB)=P(A)+P(B)
Juaal ol o ( aw oy o 80 1) cailBie 2 Sam Bsd 1Y e
P (Y e laataa) Sipaa Juiial g1 ) B 4 &g
P{AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)
P
Geliia¥) Alal) cinea Sale: Jpanad i palad Gilad) JE Y 52y
PR LY el « A ple AL b Jlead 3l 5880 L4 Jens 53
S ) el e 0S5 S -
I i) a5 o - 2
el ol I Al e & o -3
el
I il ye Jalad (158 o 4 il - 1
) pdl e Jalad 5 ia B
12 22 34

P(AUB)=P(A)+p(B)=12.22_ 3
(AVB)=R(A)+ F(B)= 0+ =55

Aos e Jalad G S A i) — 2
J) adl G Jalad (S S B
P(AVB)=P(A)+P(B)-P(4ANB)
25 129 a2
TS0 50 50 S0
O Sl e JRY S G A il - 3
Loel ad o8 2oa B
P(AUB)=P(A4)+P(B)-P(4ANB) '
16,23 10_29

50 50 50 50
Dol Gl g8 2-2
(lon Lagdsia Gl) B 5 Spoa Jlial o8 opliies pds B 54 S 1Y

AR )



P{ANB)=P(A4).P(B)
bl o Al Sl gl e e e (i 138 ppand (S
P(AnBn.NZY=P(A4).P(B)....PAZ)

il

dgolia¥l Wad ciun Hale a1 bl Biladl B Y 52 pull
A SV LG ale pla W ae Dldle Com s e ) il
V) el a LSS 58 ol - 1
o jie LadS 00 o - 2
Mgy e L) Al 4l Lads o8 o - 3
A il 0 LaNS 508 o - 4
td—ad
o el e SV Jalal S Caa 4 1 il

(1 pudd a L B (Ll (58 2ia B
P(Am By =P(A4).P(B)
12 12 144

50750 2500
g e I JAD (s B A: g iil= 2
g bad BN el oS Casa B
P(An B)=P(4).P(B)

o m
50 50 2500
27 27 28
A)==s S 5T ey e s culilall BS S tus s il =
P(A4) 0750~ 2500 OH Oits 5 e (gl OS Qs 4 a3
23 23 529
B — —=——— 2540 “salal p L cus B
P(B) 50°50_ 2500 M Oaole oalaladl S 4 S

720 529 1258

ArBYy= = . (o | ﬂ.u;' |
PANB) = 200" 2500 ~ 2500 fivls %

radldaly 4 Gl ggd J W) sl e LaadS L - 4

111



12 12 144

i }'ﬁ 50 2500
3 B Saall g8 SO Ad) (e LadIS 4
B2
qI:l 50 2500
3 € Saall geh SIBN il (e LaaDS j
15 lﬁ 256
P(C
R 50 SG 2500
e pllaalt JLaay)
P(ARBAC)= 144 % 484 L 256 = 8R4
2500 2500 2500 2500
:Lumqh,.ﬂ Osid 3.2
s ) AR Sy el ol cylticn 38 o B ¢ A4 S 1Y
Ty (9

P(AnB)=P(A4).P(B/A)
i
ol Com ol ) plasd oan cad ol L B QB ) 2l
(A el s 1 Ao gandd I S Jalad
t Jead

12 1.5 132 .

PlAy="""" = adldal g 4 Ciaad) b Y1 sl e LaadS 1

(=359 ~ 2450 i o i _
27 26 702

Pl = talliad 3 B Cusall b e o Yie LS — 2

(B)=50729 ~ 2450 % £

ralldal y C Gioad gqd Lpods Lelday) Allad 41 LadS — 3
2726 2322702 506 _ 1208
S0°49 5049 2450 2450 2450
talldial g D Eitadl g dudt andl) e LS — 4
12 11,2221 1615 132 462 240 834

},_____ e R e

50749 50 49 50749 2450 245-0 2459 2450

P(C)=

Yy



g:L‘:ﬂ iy
| pudial] | il | gty gl jadld

o A0 Wlayjy A plal il L el B 1 3 i
T il b plna todlin e A 43 55 8 ey
fS e i i — 1-§

Sl plp ge pedll L g 2 A0 Aol ) pted il gy
CsSay AEAl ANLTAY) sl A s Jeeed Lidall el Jodnily 49 g2l
A s M sy ge Nguamy Alaiia Lo 38 1Y Tkt 9500 jen
PP I [PV VSR PR T PO V. S N SR
DD 30 g e o s e
Aabaiiall G peiall Jlaal) aisl - 2-§

adall Qs als ey cmge als X e e 5L Ladi
gl 3 3 adll oaal el ey y X saa sasy p(X) Jeliad ey

JLia¥) g 5y S g Y patall JLSaV) il JE2 w ol 13 daay
) ol e (3ays ey S

S s p(X) sy S adiie Jode utd el auld
i Aguinly ) lipes gl Jn 3 jpe GRS X of VL) | daayy o Siall
ol o SYLSaly X Jalad sl sl N diks ) Lal

Al EHLESLX, Xy o X, pl 320 Ut | ety oS 1 dle S8

@3y p(x ), p(x, ) pUx,)
P{-‘.):—‘U 3 f=l.2 ..... [/

Y p(x)=1
=

PUX) Pia! ands ladaiie Llia) b3 oy X o Jlis Biste

YA



el 4.|I.J &3 —3-§
pio g Gsma Coa g By Les L e 1] A8 52 4 a3 s S 1Y
Judsd Gl ey pogn g ol B Gaall i e Jldial (IS ¢ ae g
e iye n Aglad J Lad ol ) i C g=1-p g aseh s
DLy any SN gladdl 23 e b G e Bger Sidall 13 7 42, s

raadal
plx)=C .p" 2" =025
gl ) padt A gle 40 Gl Al ) cNLEY) £ seae o,
2l 5l g g

pO)+p()+p(2)+..+p(n)=1
Cpasll _h,j.f.@j,ag sl padall a8 le fia olaay) RGP s
ri P a3 i K8
syl | oz VT g a2l - 4§
a5 Bl LS (X)) 1S | pine L e Tt X 81y
f(X)20 :vX

Tf(xwdxﬂ

b GRS Al s Wil bagis X Jdp20 e s
alidd sl Gime 52 A X gy Jasl o8 el o3 iy £(X)
PSX) A et Sady ol s 3 ) )

kel iy el a3 Glaal) Sl al oy
f Sl

o lpdainld dedaiiad o padall  JLGaV) ag )l sdgiu Joail I3 4
Amlial s L ladl Sle s Rl ai

114



b daiial! | Jlaldall yeiial) L2l ! Aaall —5-§
Aad g Al ) Al gl B o ki Lo | X JS1Y
ol LS cipng E(X) ek al ety (O sadl iall lae sial
Etm:i1 % P(x, )

. F L]
o ek LS P(X) el ailis laiie (3500 (s X S 13
pgall J gl
=
x | P(X)
s || 3
4
3 L
2 .
T |
4 -
. E(X) 34
f )

E(X)=Y x.P(x, )

fel
=( 2%%}-&{3!%]%4}(}4—1:3
w8 1Y E(X) gl S

X P(X)
2| 1
5
2
3 =
0 1
5
1
: 5

A\



E(X)=) x,.P(x, )
=l

&= Zx%"l +(—lx§)+(0xé}+[]u§ ]=—§

Pl be Gl S e daae

ot e X Aptall it of e Aad E(X) 0585 o 5l ol - 1
Jod LK Y etal i ol i) A E(X)=3 JN1 0
X skl il s 3D o) S A E(k’)=_g S

o S aﬁ,w}(u;mmr'—ﬂs) U E(X) Al s i - 2
e 5455 & (4 S8

G Ay 4 A ey ) sl A B wE(X) A - 3

J s
Pl pdadl Al 8 ANal Ll N ol —6-§

SA G X Akl i 4 A@ wag & £(Y) oS 1Y

el S g () el el 0
Elf(x)]=3 X,.P(x,)
i=l

ol oY el B lna RS e Cua faa Auda dagll o
Al o3gd pialy ) JSAD S U X ) s 8 (i 3 )
) Y

tl f(X)= X7 lSy labitia Wl g2 | iia Xl 13

E(f(X)=E(X?)=Y X2.p(X)

i=]

P! JBD 8 e bl Bl 2 sy

AR



I X P(X) | X* | XPX)
| 4 a
3 l 9 2
2 2
1 16
s 16 =
. 4 4
38
2 ! 7
otn e 38
E(X*)=) X[ p(X,)=—
=1 4

A 13 O8 pad aig ol W Ly ool aiid G S Ladill a2

¥ | POxy |y |A-PLX)
1 3
i = 4 ]
¥ 5 5
2 2
=4 s . 5
0 i 0 0

5

1 1
o RN B
5 7
[ 5

E(X*)=Y X1p(X)=1
i1 :

WYy

P i I



SRl ptall D) aBedll las ol 7§
S e ey W) sl Al kel petdl ol )l

tob b bl Gl ) e pane Gt Al 1 Adaall 03 (a5

03 AT TR 0 Y R B SRR S (PR VY L E(C)y=C =1
Ll 3 b ol

JBRy ... B(2)=2 , E(=5)=-=5 : i

s Jualal dal Al o i Gpalal sl E(CX)=C.E(X) - 2
5 A Sl e Jala gl X e at 6 C Gl ek
) gl il

e E(X)=7 gl 1y e

E(2X)=2.E(X)=2(7)=14

" X 1 1 ] 7
. 13Sa E(=)==E(X)=—.E{(X)=—7="~
3 (3 ) 3 (X) 3 (X) 573

YoM ) ple g umia X, +X, Jsla-3
E(X, +X,)=E(X)+E(X,)
Gia ((zok AU ) posaaad aiadd Ll o dalall sl
S 13 Miad g S 035 ( 2o ) £ sana 4 gl
E(X)=4 , E(X,)=62

E(X,+X,)=E(X,)+E(X,) =4+62=102
E(X, -X,)=FE(X,)-E(X,)=4-62=-22

S A i gle e e S e S Tuslad sl

oM A gle Ol il XXX
E(X,+X,+..+X )=E(X,)+E(X,)+..+ E(X,)
E{aX, +bX.)=aE(X)+bE(X,) —~4

vy



Ldgad dadl o ey (3) 2) @l OAelAll et Lalall
e e Jeala g Sl B J e e o ea Jeala (2 L) fead
o Il i Juala (e ) 7 oseas AT Gl AT ke
aial st adg 3 AN Ul e Jeala g 5V pdall uaidd ad
(o E(Xy)==2 5 E(X,)=3 g3 3ua
E(2.X,+3.X,)=2E(X,)+3E(X;)
=2(3)+3(-2)
=6-6=0
E(5.X, -4.X,)=5.E(X,)-4E(X,)
=5(3)-4(-2)
=15+8=23
b (alne g sle (e X, o X, JS1Y S
E(X, X,)=E(X,).E(X,)
N X, 5 X, o0 08 Sy E(X,)=2 5 E(X))=4 55\ i
ol &Y (e
E(X,.X,)=E(X,).E(X,)=4x2=8
Ol 32 X, 3 X, 0819 3yl 303 ¥ Aalal o of 23y
oo i3y cglite oy pate e ASY Apalill o3 pand (S alli (5 A0 Aal gay
faal
oS XX X A A8 gkl il L S 1
E(X,X,..X,)=E(X,).E(X,)..E(X,)

L5 i



